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ATA DA 11ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 1º PERÍODO DA 4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 16ª 

LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE MONTE ALEGRE/RN.    

Aos nove dias do mês de abril de dois mil e vinte quatro (09.04.2024) às nove horas 
e trinta minutos (09:30mim), no Palácio Vereador Antônio Ananias da Silva, 

Plenário Vereador Vicente Barreto da Silva, reúne-se a Câmara Municipal de 

Monte Alegre/RN. Sob a Presidência do Excelentíssimo Vereador Kleber Maciel 

de Souza e Secretariado pelos Vereadores: Rivanildo Barreto Silva (primeiro 

secretário) e Thalyta Rafael de Oliveira Xavier (segundo secretário). 
ESTIVERAM PRESENTES OS SEGUINTES VEREADORES: Fagner 

Ferreira da Silva; Fernando Leandro da Silva; Janilson Gomes da Silva; Lenilson 

Mendes do Nascimento; Lucineide Maria de Souza Paiva; José Ananias Neto; 

Rivanildo Barreto Silva; Kleber Maciel de Souza; Marinalva Cardoso Moreno e 

Thalyta Rafael de Oliveira Xavier. VEREADOR AUSENTE: José Ferreira Luiz. 

PASSANDO AO EXPEDINETE DO DIA: INDICAÇÃO Nº17/2024 De autoria 

da vereadora Lucineide Paiva. Assunto: Indica ao chefe do Poder Executivo, para 

que junto a Secretaria competente para que seja viabilizado a recuperação do piso 

e da iluminação da quadra esportiva do Sítio Santa Luzia , zona rural do Município 

de Monte Alegre/RN. PASSANDO A ORDEM DO DIA: Ficou prejudicada por 
não haver matérias a deliberar. PASSANDO AO GRANDE EXPEDIENTE: 

PRIMEIRO ORADOR VEREDORA LUCINEIDE PAIVA: Inicia suas 

palavras falando da importância de se realizar exames preventivos da população, 

pois quando identificado com antecedência um câncer é possível tratar e conseguir 

a cura, tanto em homens quanto em mulheres. Em seguida, fala sobre a vacinação 
da influenza, tendo em vista os altos índices de virosa nas unidades de urgência e 

emergência. Por fim, parabeniza o alto índices de interesse na banda filarmônica 

do nosso município. Bem como, parabeniza o uni vôlei por um atleta ter sido 

selecionado para competir em outro estado. SEGUNDO ORADOR VEREADOR 

LENILSON MENDES: Agradece ao prefeito André Rodrigues pela limpeza das 
estradas que liga Cajueiro, quadro Bocas e Fontes. Bem como, o reparo das 

lâmpadas e o carro da fossa que será feito durante essa semana. TERCEIRO 

ORADOR VEREADOR JANILSON GOMES: Diz da sua indignação com as 

péssimas condições das estradas do nosso município, principalmente as que liga 

outras cidades e pede que seja revisto essa situação, pois é algo que a população 
tem questionado. Nada mais havendo a ser debatido, declaro encerrada a presente 

sessão, antes convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 16 de abril 

próxima terça-feira no horário regimental.    
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